S C P François FLECK 26, Rue Goudard 13005 MARSEILLE Tél.: 04 96 10 26 30 Fax : 04 96 10 26 39 scpfleck@orange.fr www.interencheres.com

INVENTAIRE DESCRIPTIF ET ESTIMATIF DES FACULTES MOBILIERES APPARTENANT A

EURL MAC'J

SIEGE SOCIAL:

46, Avenue de Saint Jérôme 13013 MARSEILLE

ET SE TROUVANT A

46, Avenue de Saint Jérôme 13013 MARSEILLE

DOSSIER N°: M0003270 Correspondant : Maître LAGEAT ANNE

Greffe N°: M0003270 Mandataire

Réf.: Dossier N° 5038 VL/SA

Juge Commissaire: Monsieur LANGLERE

DATE JUGEMENT : : 15-05-2017 DATE INVENTAIRE : 29-05-2017

SELARLU François FLECK

MATERIEL D'EXPLOITATION

1.	un aménagement de presse
9.	deux vitrines à colonnes

STOCK

un stock de papeterie comprenant : stylos, bics, piles, briquets, téléphones, papiers cadeaux, enveloppes, boules à neige et divers

SELARLU François FLECK

SELARLU François FLECK

SELARLU François FLECK

François Fleck

Licencié en Droit - Diplômé de l'école du Louvre Commissaire-Priseur judiciaire à la Résidence de Marseille

> Jean Luc ASSANTE Commissaire-priseur salarié

VENTES – EXPERTISES – PARTAGES